



戊戌年七月十八
2018年8月28日
星期二

电子版:www.zjgrrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第11021号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

习近平在推进“一带一路”建设工作5周年座谈会上强调 坚持对话协商共建共享合作共赢交流互鉴 推动共建“一带一路”走深走实造福人民

(详见第4版)

以排头兵的精气神扛起新使命 肩负开启新征程的历史使命

省总工会召开全体机关干部职工大会



昨日，省总工会召开机关干部职工大会，张才方讲话。 记者周金友 摄

本报讯 记者胡翀报道 昨天下午，省总工会召开全体机关干部职工大会，通报了省工会第十五次代表大会总体情况，传达《浙江省总工会关于认真学习宣传贯彻浙江省工会第十五次代表大会精神的通知》和《浙江省总工会关于开展“开启新征程、勇当排头兵”主题活动的实施方案》精神。省总工会党组书记、副主席张才方主持会议并讲话。他强调，机关干部职工要进一步拉高标杆，以更好的作风、更高的标准、更严的要求、更饱满的热情，踏上新时代浙江工运事业的新征程。

省总工会领导董建伟、周小兵、张卫华、林金德、张兆都、应达伟(挂职)、徐前(挂职)，省总工会直属单位班子成员和省总机关全体干部职工参加会议。

会上，省总工会副主席董建

伟通报总结了省工会第十五次代表大会的总体情况；省总工会副主席周小兵传达了《浙江省总工会关于认真学习宣传贯彻浙江省工会第十五次代表大会精神的通知》和《浙江省总工会关于开展“开启新征程、勇当排头兵”主题活动的实施方案》精神。张才方充分肯定了机关干部职工在省工会第十五次代表大会中的出色表现和努力付出。

张才方要求广大机关干部职工进一步统一思想、凝聚力量，带头“大学习大调研大抓落实”，把大会确定的目标任务、决策部署转化为工会干部的实际行动，并对下一阶段机关的政治、作风、队伍、制度和清廉省总建设工作进行具体部署。

张才方说，工会作为党的群团组织，坚持党的领导是工会最鲜明的政治特征。政治性是群

团的灵魂，是第一位的，必须把党的政治建设摆在首位。要以政治建设为统领，营造风清气正的工会机关政治生态，奠定勇当排头兵的思想基础。他说，良好的政治生态，是机关建设的重要保障，也是机关建设的重要目标。工会干部要始终把准政治方向，提高政治站位，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，特别是要贯彻落

实总书记对浙江工作和在浙江工作期间对浙江工会工作的重要指示精神，把落实“两个坚决维护”作为最高的政治原则、最根本的政治要求，筑牢政治忠诚，切实增强工会干部的政治敏锐性和政治鉴别力，做政治上的“明白人”。始终把纪律和规矩挺在前面，树立纪律规矩意识，

以更严的要求、更高的标准约束和规范行为，筑牢纪律底线，做廉洁上的“干净人”，从而构建起山清水秀的政治生态和团结和谐的机关氛围。

张才方指出，要以作风建设为导向，培养严谨细致的工会机关干部职工职业素养，提振勇当排头兵的精气神。他指出，要适应群团改革新要求，在去“四化”中强化机关作风建设。张才方说，工会最大的优势就是密切联系职工群众，“四化”最大的危害就是脱离职工群众。要高度重视去“四化”问题，把去“四化”作

为一项长期任务，强化和回归群团组织的群众属性。要坚持走群众路线，坚持眼睛向下、面向基层，坚持深入基层、扎根一线，真正走进职工群众，与职工群众心连心，切实解决职工群众最关心最直接最现实的利益问题和最困难最操心最忧虑的实际问题，真正做职工群众的贴心人、娘家人。同时，他强调要适应效能建设新要求，在规范运行中强化机关作风建设。这就要求机

关干部职工要有敢担当肯负责的态度，不能满足于出题目，一味地问“怎么办”，更重要的是要交出优秀答案，要“建议怎么办”；要有明确的责任，健全完善机关内部工作责任制度，上面有“压

担子”的、下面更要有勇于“挑担子”的。健全完善请示报告和分

级负责制度，一级对一级负责，分层逐级管理；要有抓落实的恒

心，确定目标持之以恒、一抓到底，以踏石留印、抓铁有痕的韧劲抓落实。坚决杜绝当“甩手掌柜”“二传手”“传声筒”“分包商”，坚决克服做事“老大粗”不注意细节、干活“差不多就行”“马马虎虎就算了”等做派和问题，切实提高机关工作质量和实效。

张才方指出，要以队伍建设为抓手，锻造忠诚干净担当的高素质工会机关干部职工队伍，增添勇当排头兵的内生动力。要发挥领导班子“龙头”作用；要加

强中层干部队伍建设，发挥中层干部“中流砥柱”作用；要加强机关干部职工队伍建设，发挥全体干部“主力军”作用。发挥好各个年龄段干部的积极性，让各个年龄段干部人尽其才，才尽其用，营造人人有干劲、有奔头的氛围。

在制度建设方面，张才方指出，要以制度建设为根本，提高工会机关工作质量和实效，强化勇当排头兵的制度保障，并对进一步完善制度、落实制度、强化监督作了具体要求。

在廉政问题上，张才方表示，要以清廉省总建设为载体，扎实推进工会机关廉洁自律建设，提供勇当排头兵的廉政保障。在廉洁自律的问题上，要如履薄冰，如临深渊，不能马大哈，不能不以为然，更不允许明知故犯。纪检监察组、机关党委、机关纪委要切实发挥好作用，加强日常监督管理，做到警钟长鸣。

认真学习宣传贯彻省工会 第十五次代表大会精神

开启新征程 勇当排头兵

省总工会部署开展主题活动

本报讯 记者阮向民报道 省总工会日前发出通知，决定从8月下旬开始，集中近半年时间大力开展“开启新征程、勇当排头兵”主题活动，深入学习宣传贯彻省工会第十五次代表大会“大学习”精神，以实际行动深化“大学习大调研大抓落实”活动。

主题活动的总体要求是以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于工人阶级和工会工作重要论述为指导，通过“大学习”增强勇当排头兵的意识，通过“大调研”增强勇当排头兵的能力，通过“大抓落实”增强勇当排头兵的实效，切实团结带领广大职工和工会工作者努力践行习近平总书记对浙江工作提出的“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇，勇立潮头方显担当”的新要求新使

命新期望，深入贯彻省委十四届三次全会作出的“‘八八战略’再深化、改革开放再出发”决策部署，全面落实省工会第十五次代表大会精神，建设“五力”工会，实施“五大”工程，在“八个谋好新篇”和高水平谱写新时代工运事业新篇章中勇当排头兵，在“两个高水平”建设中再立新功。

通知明确了本次主题活动的三方面主要内容。

一是以“大学习”为出发点，进一步增强勇当排头兵的意识。深入学习贯彻习近平总书记对浙江工作的重要指示精神，深刻领会习近平总书记在浙江工作期间对工会工作作出的系列重要指示，主动肩负起新时代浙江工会的使命担当，贯彻落实新时代浙江工会工作的目标任务。

二是以“大调研”为切入点，进一步增强勇当排头兵的能力。深化集中大调研活动，继续围绕“两个高水平”建设，围绕新时代新形势下浙江工运事业面临的新情况、新问题和浙江工会肩负的新任务、新使

命，切实把情况摸清、搞透。开展蹲点走访调研。各级工会要建立相应制度，全体工会机关干部要进基层走访、进企业蹲点、进班组劳动，真正做到到基层听实话、去一线察实情、为职工办实事。推进重点课题调研。通过召开各类座谈会、与一线职工访谈等方式，问需基层、问计职工，提高调查研究工作的整体水平和质量。

三是以“大抓落实”为落脚点，进一步增强勇当排头兵的实效。落实“五大”工程责任分工。“凝心聚力、建功立业、暖心关爱、固本强基、强身健体”五大工程涉及工会工作的方方面面，是建设“五力”工会的一张施工图，也是一份责任状。省总工会将制订目标任务分解方案，列出责任清单，明确分管领

导和责任单位，确保“五大”工程全面有序推进。开展机关建设专题活动。从9月份开始集中3个月时间开展机关建设专题活动，通过召开一次全体机关干部大会、举办一场大学习大讨论、开展一轮大走访大调研、组织一次支部专题党日活动，落实一系列机关干部素质提升举措的“五个一”活动，不断增强服务大局、服务职工、服务基层的自觉性、主动性和能力水平。推动重点工作圆满完成。结合省工会第十五次代表大会确定的目标任务，对年初印发的2018年工作要点中的6个方面21项重点工作开展年中自查活动。要列出时间表、路线图，抓紧落实，确保每一项重点工作出成果、见实效。

通知要求全省各级工会提

高认识，加强领导。要深刻认识开展“开启新征程、勇当排头兵”主题活动的重要意义，把主题活动作为翻篇归零、整装再出发的第一步，作为肩负新使命、勇当排头兵的第一考。严格要求，扎实推进。要按照“高、深、广、严、细、实”六字工作法的要求，改进工作方法，强化工作作风，严格落实主体责任，健全集中统一的“大学习”机制、上下联动的“大调研”机制、务实见效的“大抓落实”机制。统筹联动，确保实效。把开展主题活动与明晰思路、补齐短板、推进工作结合起来，以优良的工作作风落实省工会第十五次代表大会确定的目标任务，圆满完成省委和全国总部署的各项任务，以一流的工作业绩接受党委政府、职工群众、社会各界的评判和检验。

88851111

沟通热线

浙江中都物流股份
全国服务热线
4009601233
浙江·柯桥

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com

中国农业银行
Bank of China
大行广 伴您成长
客服热线：95599 网址：www.abchina.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行：95588
网址：www.icbc.com.cn

ETC 就找中国银行
中国银行